

**До Председателя на научно жури
съгласно Протокол No 1/03.10.2023г.
и Заповед на Ректора No P-109-411/27.09.2023 г.
на Медицински Университет - Варна**

СТАНОВИЩЕ

от Проф. д-р Деян Анакиевски д.м.
Началник клиника по урология, УМБАЛ „Св. Марина” - Варна

за дисертационен труд за присъждане на научна степен „доктор на науките”
по научна специалност „Урология” на доц. д-р Тошо Йорданов Ганев, д.м.
Медицински Университет Проф. д-р Параскев Стоянов” - Варна, Факултет
„Медицина, Катедра „Хирургически болести”

На тема: „Мултимодална стратегия за лечение на високорисков карцином на
простатата.”

Представеният дисертационен труд на доц. д-р Тошо Ганев, д.м е във вид и обем отговарящ на изискванията на ЗРАСРБ, Правилника за приложението му и Правилника на МУ - Варна. Дисертационният труд е обсъден, приет и насочен за защита то Катедрения съвет на Катедра „Хирургически болести” при МУ - Варна.

Кратко представяне на кандидата

Доц. д-р Тошо Ганев сроден през 1963 г. и завършва през 1993 г. висше образование - Медицински Университет „Проф. д-р Параскев Стоянов” - Варна, специалност „Медицина”. Придобива специалност по урология

през 1999 г. От 1998 г. е избран за асистент, а от 2008 г. за главен асистент към Катедра „Хирургически болести”, УС „Урология” в Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов” - Варна, от 2013г. е доцент, а от 2017г началник УС „Урология”. През 2009г

придобива ОНС „доктор”. Проведени множество специализации в България и чужбина, редовни участия в конгреси, главен изследовател в над 20 изследователски проекта.

Дисертационният труд на Доц. д-р Тошо Ганев д.м, е посветен на второто по честота онкологично заболяване при мъжете в световен мащаб и една много

дискутабилна тема „ мултимодално стратегия за лечение на високорискови пациенти с рак на простатата. Въз основа на получените резултати е изготвен диагностично - лечебен алгоритъм за поведение при пациенти с високорисков рак на простатата имащ реално приложение в клиничната практиканна стремейки се да унифицира и улесни работата на уролозите.

Материала използван за разработка на дисертационния труд са резултатите от едноцентрово проучване на 871 пациенти при които е извършена радикална простатектомия, проведена лъчетерапия или хормонотерапия.

Резултатите и изводите са получени на основа на цялостния анализ на информацията върху литературния обзор, клиничния материал, анализа и обсъждането на собствените резултати. Изводите са 7 на брой и са добре формулирани и отразяват съществена част от анализираниите раздели. Имат научна и приложно- практическа стойност.

Приносителите, изведени от Доц. д-р Тошо Ганев д.м, са общо 7, които са с оригинален и научно-приложен характер.

От представената справка е видно, че по темата на дисертационния труд са публикувани 10 научни статии, 1 от които в списания с импакт-фактор. В публикациите доц. Ганев на 2статии е 1-ви автор ина бстатии -втори автор, което е безспорно доказателство за водещата му роля в изследванията. Цитиранията (по Scopus и Web of Science) на публикациите са 10. Доц. д-р Ганев е бил научен ръководител на 4-ма докторанта. Наукометричния анализ показва, че по всички показатели са постигнати „Изискванията“ на Медицински университет-Варна към дисертационен труд за придобиване на научна степен „Доктор на науките“.

В заключение: Дисертационния труд на Доц. д-р Тошо Ганев д.м „ „Мултимодална стратегия за лечение на високорисков карцином на простатата “ е представен в завършен и добре структуриран вид, отговарящ на изискванията на Закона за развитие на Академичния състав в Република България, Правилника за приложението му и Правилника на МУ – Варна. Отчитайки актуалността и значимостта на темата, обемът и начинът на провеждане на проучването, обработката на материала, постигнатите резултати, изводите и препоръките, приносителите с теоретичен и приложен характер, убедено заявявам на членовете на НЖ, че гласувам „за“ (положително) присъждането на научна степен „ доктор на науките“ , както и да препоръчам на уважаемите членове на ЖН да гласуват положително и да присъдят на доц. д-р Тошо Гацев, дм научна степен „доктор на науките“ по научна специалност „урология“.

06.11.2023г.

Варна

.....
Проф. д-р Деян Анашевски, дм